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VĚC:  

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím  

 

Vážená paní --------------------, 

 

reaguji na Vaše podání ze dne 15. 03. 2022 nazvané jako „Žádost o  informaci podle zákona                

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím“, které bylo na Úřad městyse Doubravice 

nad Svitavou doručeno téhož dne. Městys Doubravice nad Svitavou je povinným subjektem 

k poskytnutí informace jako územně samosprávný celek ve smyslu citovaného zákona. 

 

Od povinného subjektu požadujete následující informace: 

 
1) V jaké projektové fázi se nachází příprava rekonstrukce kanalizace a rozšíření ČOV? 
2) Kdo má na starosti přípravu projektové dokumentace na rekonstrukci kanalizace                            

a rozšíření ČOV? (projektant) 
 

 

     

Informace žádáte poskytnout v elektronické formě e-mailem na Vámi uvedenou e-mailovou 

adresu v zákonné lhůtě.  
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K bodu 1)  

Předmět žádosti o informaci: 

„V jaké projektové fázi se nachází příprava rekonstrukce kanalizace a rozšíření ČOV?“. 
 

Povinný subjekt uvádí, že příprava rekonstrukce a rozšíření ČOV se aktuálně nenachází 

v žádné projektové fázi.  

 

K bodu 2)  

Předmět žádosti o informaci: 

„Kdo má na starosti přípravu projektové dokumentace na rekonstrukci kanalizace a rozšíření 
ČOV? (projektant)“ 
 

Povinný subjekt uvádí, že z předchozí odpovědi vyplývá, že přípravu projektové dokumentace 

na rekonstrukci a rozšíření ČOV nebyla zadána nikomu.  

 

Tímto byla na základě žádosti poskytnuta informace žadateli v souladu se zákonem č. 106/1999 

Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění. 

    
 
 
 
                                             S pozdravem  
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                      Mgr. Jana Otavová 
      starostka městyse Doubravice nad Svitavou                                               
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